= A xo giste] 54 7 +1 = ag + a1 (x+4) + az(x+4)* +
<+t aggor(x+4)207 0] FHE W, ag+ay +ax+- - +ageor & A2

@(_3)2007+1 @ 0 @ 32007+1
@ 1 ® 32007+ 3

OFH o] x = —3-& tf¢lstA
(=3)"" +1=ag+ai + - +asor

(=}




2.

(1—x=x*)? =ap +aix+ asx® + -+ + aggx®® + azox®° 0|2t & o,

ap +az +ag + -+ + aso 2 T2

@0 @ 1 @ 224 @ 225 @ 250

B ‘
(1-x-x%)? =ag+ayx +azx® + - + asox™®

x =12 S| tjdstH

—-1=ag+ a1 +a2+~--|—a50---®

x=-15& FHof tidstA

l=ay—a1 +a2—a3+---—a4g+a5o---®

O+ @: 2(ag +az+as+---+as) =0
apg+as+as+ .. +aso=0




3.

00l o 4] 571 Ak, olE el Te 0, A5l e D,
2, o5 Al o] AlAES] & Fatolat
cCh "

>
> ®e: -1

oHd -

B

A %8 xy,22 548 ol 2RO 2R
x-|—y—|—z:0 ...... @

1 1 1 3
_+—+—:— ...... @
Xy z 2
2+ +2=1--- ©®

(x+y+22 =2+ +22+ 2y +yz+2x) 0|22
@, ©®°AM 0% = 1+ 2(xy + yz + 2x)

% xy+yz+zx:—% ...... ®

@Oﬂlx-]w:§o]_\:_xi
xyz 2

3xyz = 2(xy + yz + zx)

. 1

.xyz_—g

T, 3+ 423 -3xz
=(x+y+2)(+y° +22 -y -yz-zx)
@A x+y+z=00]E&

x3+y3+z3=3xyz:3-<——> -1




2o TA7

Apolef th

°l=

)

SH
=

x, y, 28

°l&

94

g

2] A

g

N
~KH

\S

xtyz + 37— xy?z +x3 -3z +y22 =0

e
L

Bo
-

747

@ 7t Bl 2

(x%y + x3 — xy% + x2% = y3 4+ y7%)z

{x*(x+y) + (

(x+y)(x®> + 22 -¥*)z
(x4 )+ 22 -z
22 oy2 =0 (-

L2 =2 =yt




@® a =53l o] 5HAAZY @ /A =90°° AZrArz}
®b=cdolsagad  @)c-90°237
® B4

a’® +a?b—ac® +ab®> + b —bc? =0

a*(a+b) +b*(a+b) - c*(a+b) =0

(a+b)(a*+b2-c?) =0

a=-b B 2 =d*+b?

a,b,c B FolB g2 2 = 42 + p?
(C=90°% A7ty




td (@a+b-c)la-b+c) =

S

Jo] Al W] 2ol a, b, col o

A7}

6.

717

(a+b-c)la-b+c)

b(b+2c) + (c+a)(c —a) oA

b? + 2bc + ¢ — a?
—a? + b2 + ¢ + 2bc

{a+ (b-c){a-(b-c)}

a® — b? + 2bc - ¢?
2a% = 2b? + 2¢?
L a?=b%+c?




12
|o

i
&
=
1o
ok
19
£

S
oq oo,
o

FAN---Qr o2 & 4= Qi
ol W, A=BO+R=(bQ+r)g oM g A& folnt.
g2 A, B9 FeFolt). . ©

oA (glg = A B TLF)=1(g | g < B, RO T
o A, B9 A5k B, R 9] Hgekroltt - @

4

A BN A &2 o2 AL

ORONV @0 e ® ©
ONC) ®) .

rlo

K] SAM] A& AT Aoz g7 g2 HH

{let.




LT @ = a+bi(a, b= A5 Wt o = b+ ai 2 HERA
tha = 2% o1 wj, 50%(a)1 o g Foba?

D)4 +3i @ 3+3i ® 2+3i

@ 1+3i ® -1+3i

aa* = (a+ bi)(b + ai)
= ab + a®i + b%i — ab = (a® + b?)i

4+ 3i {(4)2 (3)2}. .
=202 gt =1 (= 2 —
a 5 ] 0704 5 + 5 i=1

o bad(a*)t = ba(a-a*)?
4430
)
=44 3i




9.

a,b,cE BT Folth, WAA ax® —bx +c=09] A7t o, gL W,

HEA A 042 — px 4+ q = 09 &S F5FH?

D a B @ -a. - ®)L 1
11 ca p
@_5» "5 ® a -
e+p=" ap=¢
a a
cx? —bx+a=0°]A
b
cagey-2_etB_L 1( .2 4
=AW ="="8 a5 ki
a
c oy ¢ _ L
(TT__L-*] H)_C_a'ﬂ
webd Pk £ 2o 1 Lol
a f




Ax2+2m-1Lx—-m+3=09 F & LF 30| HA 5
A m o 9IS Ash?

DO -2<m<3 @)2<m<3 ® -1<m<3

.. D
(1)Z:(m—1)2+m—320
m*-m-2>0, (m-2)(m+1)>0
Lom< -1, m>2
(i)a+B=-2(m-1)<0 m>1




11, o2 5 A (x-1)(x® -2x) + (5-k)x+k-5=00°] 3=
ZE7) 918k k9 kol 2 - fle A0

Tlo

@ -2 @ -1 @0 @ 2 @4

B )

(x=1)(x*=2x)+(5—k)x+k—=5 = 0°l| A x3-3x2+(7—k)x+k-5 =

0
x = 190 AYFHER x-12 42 713 of7lo] 2RAL
ol g5t

(x=1)(x*-2x+-k)=0

B2 7hAHH x2 - 2x + 5 — k = 02] THA]o] 0 Ko} Zrofof
SIER D'=1-54+k<0

Sok<4




=

12.  xofl Tt AP A] ka® + (1-2k)x% + (k—2)x -2k = 0] o] B5F
AL7E =7] 13 A5 kO] /SIS FohA?

1
@ 0<k<1 ®—§<ks0

1
@—§<k 5 @0<|k|$

DN | =

FA= (x=2)(kx* + x+ k) = 0|4
kx* + x4+ k = 0°] AoJojofstE g
D=1-4k*>0,

N —

k#0°E2 0< |k <




13. > +ax+b=0, x> +bx+a=0°] &3 N FEHEILS 7HH
-1<a<0¥ W a?+p29] HAZE M, HEFEmoel2t o, M+m
o] Zr-& otd?

@: ® 2 ®

DO | Ot
®
w
©)
N | ©

S5 ‘
TEZ2 o} 5
Z+ar+b=0---O
a'2+ba—|—a:0...®
O-@ : (a-b)(a-1)=0°]A
a+bolBE2 a=1
l+a+b=0N*b=-a-1
a?+ b0 =a*+(-a-1)>=2a>+2a+1

—2<a+1>2+1
B 2 2

1
-1<a<00BE M=1m=




14. a<0°Zla+b=0%¢ W, 524 (a-b)x—a-2b<02] S|=?

©

1 1
@x<—§ OX>—§ ®x>2
@ x<-2 x>1

B

atb=001A b=-aF 25| I3
(a+a)x—a+2a<0, 2ax+a <0, 2ax < —a

1
. x>—§(‘.' 2a < 0)




0.3(2x—3) < 0.2(x+6) + 0.3

1 3
1.2x - 5 < 0.8x + 5

>
&g 2 A4

2x;— 1 >z ; 2—x o] o) 6 2 HoHH 2(2x+4) > 3(x—2)-6x,
4x+ 8 > 3x— 6 — 6x,

x> -2

0.3(2x—3) < 0.2(x+6) +0.39] FH 10 = FHH 3(2x-3) <
2(x+6) + 3,

6x—9<2x+ 12+ 3,

x<6

1 3 o
1.2x — 3 < 0.8x + 5 o] o] 10 & FotH
12x -5 < 8x + 6,




Sx—a<11
x—b<3(x-3)

& BESE 4 F ARG Totolek

Ol a7t 1 < x < 30|tk —ax+b >0

11
5x<a+11,x<a+

x—b<3x-9,9-b < 2x, ¥<x

a+11

5 3 La=4
9-b
_:1 =
5 b="17
a=4,b="T7< -ax+b>0°] st AHe|stHA
-4x+720




\VARR 4
02
o
S

b}

{x—5§3x—|—3

U
,—/Hw
|
o
v ®
[9%)
=

U
Q




18. 17Hel 1,000 ¥ 5= E# T} 1 Ajo] 2,000 Y St =EZS $HAA 30
ME ArEAL gt R ES 2R gol ARl A 59o] 54,000 ¢
o|st7} H & st gtk L EE X4 a 7N, ) b ) A 4 Ut

axb 9 & Fotolet

LEO MFE x 2l oW EHO AeE30-x otk EE
EWE T @o] ALA =H x> 30 - x ©]
BT L EE 4SO A4 3RS QSE LFEFU R, 2000 +
1000(30 — x) oltt. E XA FH-2 54,000 ¢ ©] 0}7} & ofof
517] w2l 2000x 4 1000(30 — x) < 54000 ©]T}.
919 & B5AE o] 8ot AFTAA LS =T

o

x>30—x ol
2000x + 1000(30 — x) < 54000

oz gas s {* 70 oy
x<24

or2hA 15 < x < 24 o[t

888 LEE HAR 16 7, HZE 24 7 4 2= 9ot
w2tA g = 16 , b = 24 ©]t}.

516 x 24 = 384




19.

8% © 222 2005 ©] Uk, o1710] xg o] 23S 4014 10% o]
20% PIEre] S WER T Aek. x o WS Fokofel,

&

100

100 ©]tt.

200 + x
olt}. 7tes] Lt

>40
> —

-9
x< 34

olct. whebd x o] Ml

webA 23 xg & F71H9E 9] B e

Z0] oFe

8% 9 A5 200g 9 &2

B 200 = 16 (g) °olth

o

16 + x
X
200 + x

o] Zrol 10% ©14 20% njgto| 22 |

x 100 < 20 ©]1,

4303“30014.




20.

1
=

S ax? +bx+a?>2(abedF) 71— V2<x<1+ V2

o, 2a — b 2] FFS F5HH?

ax’ +bx+a?2—-2>0------ @
71— V2 <x <1+ V2 <l | RGFA
{x-(1-v2)} {x- 1+ @)} <0

8,09 B550] Yol goau
a <0 o]ofof g},

©9 gHofl a & H5HH ax? - 2ax—a >0
@ QA stofof shmz
b=-2a,a*°-2=-a

a?-2=-a°A (a-1)(a+2)=0
O8Y, a<09B2 a=-2 b=4

S 2a—b=-8




21. H5A 2 _4x+3> 07 22 + (a-8)x—4da < 0& SAof| FHEBH=
59 x 9] grol 0% & W), A5 a 9] kel WL

=
Q)

2~

e

D 0<ax?2 @ 0<a<?2 (@)0<a32

@ -1<a<0 ® -1<a<0

B ,

P -4x+3=(x-1)(x-3)>0
L x>3EEx<1---@

2x2 + (a—8)x —4a
(2x+a)(x—4)<0

t, 9h=S5heE s 0ol B e

o ||

r

<4

a
2
g —g<x<4~-®

@3 @9 <Jste] -1s-§ <0

L 0<ax<?2




22.

O|ZPFAA] X2 +ax+b = 09] fF 22 -13} 0 Afolofl L, o 22

03} 2 Afolell 912w < a, boll fstel, a + b ] 7 Totet,

fx)=x*+ax+b 1 & T
f1)=1-a+b>0 --- O
f(0)=b<0 @
12) S

Ox2+®5HH6+3b>0

Sob> =2

o|AM @A -2 <b <0

o b=-1( bEAF)

o] = @, @l HYstA

l1-a-1>0,4+2a-1>0

=4+2a+b>0

. —§<a<0




23. O|AAHA 2 - 7x+10=0 9] F Zo] oA A 2 —6x+k=0
o] & L Atole]l Q17] 917t B4 k o HAGL2?

(x=2)(x=-5)=0.. x=2F=x=5
fx)=x*-6x+kE FOH 5y = : YA
f(x)9l \_/ '
JZE ohE Z1E 0 Zotof itk

T2t £(2) <0, f(5) <0 °|E=
f2)=-8+k<0lA k<8

f(5)=-5+k<0°1M k<5

sok<5 A ko HUIE 4 ot

o2 A x2 - 7x + 10 = 0114 y=f()




24.

Yl A(-2,3),B(3,a), C(b,4), D(2,8)= HAH 22 1= 0ABCD

7 obE R HE S S a,b 9 FE P12

@5 O ® 7 @ 8

® 9

B

DABCD 7} ofgHo|B &
AD //BC, AD = BCo|t}.

mEtA] A D= H AE xS oz 40tE
yE WEFO R 57 Ho] et Ao
HACEHABExZYFOoZ4TE

[
t




A A2, 1), B4, =3)°llAd 22 Aol AL Ad y =2x-1
Aol e A o FHEE?

@3 -7 @ (-2, -5) ® (3, 5)
@ (2, 3) ® (3, 2)

A4y = 2x-1910] 9= 4L P(a, b) e} 5 AP = BP el4
@422+ (b-1)2= (a—4)2 + (b +3)?

12a — 8b = 20

3a—-2b=05-+---- @)
E, dPEy=2x-199 %=
b=2a—1-+---- @

®, Q5 dHstd EHa=-3, b=-T7

T XozRE Z2 A gz Fof= L2
A(=2,1),B(4,-3) 9] =2 o] 5=A Sl it
AB9 7|87 1+3 _ _g olm g

sZo| BB A 7] S| g A(=2,1),B(4,-3) 9| 24 (1,-1)




26. AAy=-mx—m+27} ot 1H 42+

Y
2 5 A@©2.3
3 ABC 2 A7 915t m o] 912 2.3)
®-1<m<3 @ -l<m<-
1<m e ]
L 3 3,1
@—ESmsl @_gsms3 OB(l’O) .

® 1<m<3

B ‘

Z‘Jﬁy:—mx—m+20ﬂ/qu+ y
Pt = 22,9
m(x+1)+y-2=00|E2

AP(-1, 2) Sutea] A, PEL2C

I
makd HA y = —mx—m+2 7} ; €@,
AABC 2 A1) 918 71:7] -m T °
o el 1.0)
(A4 PB 9] 7]1&7]) < -m < (B4 PA 9] 7]&7])
A4 PB o 1e71E 20 =1
Aupa o erle 25 <2
1

-1<-m< —

S —m=s 3

W =

<m<1




27. HEBY 919 DHNA AM3x -y +2-k(x+y) = 0 742 ] A
AL, k=A%)

@ @2 o

V2
®T ®

= =
N =

B

AR 0N AA 3-k)x— (1+k)y+2=07tx9] A=
12| 2
JB-RZ+(1+h2 V22— 4k 1 10
A7F H7t = H 2RI M4 gjo]oh
2k% — 4k +10 =2(k-1)2+8>8 o|B=&
2 2 _ W2
2k2—4k+10 ~ V8 2

. A




28.

Ay =2x B x 2O o pm wrE Fgol A ALY F
Ay =9, P+ +dx-ky+1=09 FFEE F= A4
=olet ol ! m +k o] 27

1 1
@ 2 @ -2 ® 3 @)-3 ® 0

O e

Ay =2x 5 x Z WFO 2 m W P05 y = 2x—2m
T 99 358E F= A4S Foid
Py +dx-ky+1-(x2+y*-9)=0

4x—ky+10=0---@
JHY O 2x —y — 2m = 02 L A|3|of st =2

4 -k 10
2 -1 -2m
5

k=2 m=—=
=T

1
", k=—=
m+ 5




29. 2432 —6x-2y+6=07 HH 3x+dy—a=00] AZ FT 0,
RE o 8] T Totolak

> E:

> Hgh: 26

R

[

H] FA (3,1) oA A A7 Q] A g7t 20]H HotE=
g B3+dl-a
V3242
L 13-a =10 13-a = +10
et g =3 F= 23 0]|BR
REa3E9 226




30.

2y = x4 0] €42+ — dx+ Gy -3 = 0 o oJ5fe] &

ol7k 26 & ul, A4 n 9] 3t FL?

<§§>—18 @ 18 ® -22

B

(x—2)2+(y+3)2=4% 0]

O™of metA, A4 FATe A=
42 - (V6)? = (V10)? o]l wetA Vio
3x—y+n=03(2, -3)9 A

16 + 3+ n
T Ve

9 4+ nl =10
oon=x10-9=10r - 19
©1-19=-18




31. A3
Azvgo] golg s 2t &, 45 o g7

ol

@ 33 @ 35 3®)45 @ 49

“1)elA 9 a2 432 = 5ol 12 F HATy &

® 55

T
%3,—1)
5

422 i\
y+1=m(x-3)°l2t sk /i
ol mj, A FAHAA A y+1 = f
m(x—3), 5 o
Zmx-y-3m—-1 =09 o]2& k
A7t WX Eo] do] v5 ¢ gon d
=

~3m-1
Aol VB 3w+ 1= BEETT)

m2 + (—1)2
g ATN et
2m? +3m-2=0, 2m—1)(m+2) =0

mZEE:_%m:—Q
=, 7o P PR

1
y:ix—é,y=—2x+5°]‘1}
ufebs ok 7@ el Wol s

or =AY




32. T A A(-3,0), B(1, 0) 22 FE9] A H7}3 .

tiste] A2+ PAB 9] Wolo] Huighe?

5 7
2; @3 ® .

® 2
B

[©]

] of, AB = 4°]1 PH
o] Zolo MUzt w1 & 4o
o|BE A7ty PAB | Weolo U2

N — N W

3
4.2 =
2 3

3\? 9

2 2_3 :O'.<—— 2 _ 2
x“+y X X 2 +y 1
metA] A Pt 40 23t (2, 0) elw
W59 Fo} 2 A U 98 S
293 2ol A PA xFo] W2l 541 7
o urg

SHH
etk A
APAB = _AB - PH S

—ed
Do
T ¥




33.

e 2 2ol @ 90 o sol dow
ol017 Edo|H AB = 4, PQ=BQ = 1
A, 90 o WAFe Polo] ABL T
sfofet.

it

\VARR 4
02
L
o

S5
O3 Zo] PQ 9
AFAT L0 o wHS
p’ o]z} ot
PQ=3(-PQ-PPQ=AQ-BQ)
T, 90 9 S4dA AB, PP o &
FA9 WS 74ZF N, M o|2f otd
U] FAANA Aol 12 42
AL R o5 EtER
NB=PM =2
A NQ=QM=1°] HE=Z
oOMQN 2 Azt ot
. OM=1 PM=2
I3 B2 mjetarais o] Ao sty
r=0P=+V12+22=1(5

=5




Q

AR A HA D, FEAYE=YC, A EBDEE
Av= 9 Cy o] WA P 7FAZEe ABC 9] Uil EAjste=
Al AB, BC, CA #1 242 A D, E, F & f+=

/DPF+[ 7} |=180°

/DPE+| 1 |=180°

(DPF + /DPE = 360 — ([ 7} ]+ [ & ]) oA

(FPE = 7} {{ 4 ]

. /FPE + /C = 180°

Wb A A O, F B2 AR 98 Gy g, [ ]

7h), (W), () ofl &5t 222

7HA, (BB, (FH)Cy, Ca, Cs -2 3 H P of| A whdtt,
) )ZA, (FHC1, Oz, C3 2§ 3 P oA Bhde,
)ZA, (W) <B, (FhCs o Kol & p 7F 2t
) )ZA, (FHC3 o] WiFoll A P 7F EA et
7HZA, (V1) B, (FHCs o £15oll 3 p 7F EX)3h

gADPF A /DPF + /A = 180°

oBEPD ©f|A4] /DPE + /B = 180°

wt2bA] /DPF + /DPE = 360° — (ZA + /B)
(FPE = /A + /B

.. [FPE + /C =180°

A Al HC, F, EEAYE=E Y& C3d o,
Al ¥ C1, €2, C3+ S A P oA Thdtt,




35.

¥R 5 9] ol7} 10 91 9 0 ©f vhe] & A

B

AOAP 9|4 OA =10, OP =5 o|1L
/OPA = 90° 0|02 mjefratA o] A
o o5

AP = VOA™ -OP

= V102 - 52 = 53 °|t},

ESH /AOP = QAP ©]1l /OAP =
LAQP o]|B 2




